

Zagreb,

25. 2. '93.

6

PROTOKOL

O SURADNJI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE BOSNE I HERCEGOVINE O USPOSTAVI LOGISTIČKIH CENTARA U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA PRIJEM I DISTRIBUCIJU HUMANITARNE POMOĆI UPUĆENE REPUBLICI BOSNI I HERCEGOVINI

Vlada Republike Hrvatske i Vlada Republike Bosne i Hercegovine

- imajući u vidu činjenicu da međunarodna zajednica upućuje znatnu humanitarnu pomoć Republici Bosni i Hercegovini,
- odlučne u namjeri da omoguće da humanitarna pomoć stigne do pučanstva u Bosni i Hercegovini,
- izražavajući spremnost buduće suradnje u postupku prijema i privremenog uskladištenja humanitarne pomoći upućene Bosni i Hercegovini.

dogovorile su se kako slijedi:

I.

Vlada Republike Hrvatske dozvolit će Vladi Republike Bosne i Hercegovine privremenu uspostavu logističkih centara za prijem i distribuciju humanitarne pomoći upućene Republici Bosni i Hercegovini u sljedećim mjestima: Zagreb, Rijeka, Split, Ploče i Slavonski Brod.

Ukoliko se ukaže potreba za otvaranjem novih logističkih centara, Vlada Republike Hrvatske će, na prijedlog Vlade Republike Bosne i Hercegovine, odlučiti o novim lokacijama.

II.

Uspostavu i organizaciju rada logističkih centara provest će Vlada Republike Bosne i Hercegovine putem svojih predstavnika u Republici Hrvatskoj, uz suglasnost s mjerodavnim vlastima u Republici Hrvatskoj.

III.

Vladi Republike Hrvatske bit će omogućeno u svako doba nadzirati rad logističkih centara i transport humanitarne pomoći.

IV.

Vlada Republike Hrvatske pomoći će u organizaciji suhozemnih koridora za konvoje s humanitarnom pomoći od logističkog centra do državne granice između Republike Hrvatske i Republike Bosne i Hercegovine.

V.

Sve troškove uspostave i organizacije rada logističkih centara, uključujući i transport humanitarne pomoći, snosit će Vlada Bosne i Hercegovine.

VI.

Ovaj Protokol primjenjivat će se od dana potpisivanja i važi godinu dana.

VII.

Sastavljeno u Zagrebu, 25. veljače 1993. u dva istovjetna primjerka od kojih svaka stranka zadržava po jedan.

ZA VLADU REPUBLIKE
HRVATSKE

Dr. Mate Granić, potpredsjednik



ZA VLADU REPUBLIKE
BOSNE I HERCEGOVINE


Neven Kulenović, otpravnik
poslova Ambasade Republike
Bosne i Hercegovine